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	Врз основа на член 76-а, 76-е од Законот за култура, а во врска со Одлуката за објавување на јавен оглас за вработување на неопределено време бр.02- 432/1  од 15.07.2025 година, Правилникот за формата и содржината на јавниот оглас и на пријавата за вработување на даватели на јавни услуги во Националната установа Антон Панов - Струмица бр.01-429/1 од 15.07.2025 година и Согласноста од Министерството за финансии за обезбедени финансиски средства бр.40-6365/7 од 09.07.2025 година се објавува: 
ЈАВЕН ОГЛАС ЗА ВРАБОТУВАЊЕ НА НЕОПРЕДЕЛЕНО ВРЕМЕ 02-432/1
	Националната установа Антон Панов - Струмица има потреба од вработување на едно  лице за следното работно место со реден број:
1. Кул 03 04 Ѓ02 003 - Документатор – техничар, еден (1) извршител
Општи услови -утврдени со закон и предвидени со Правилник за систематизација на работните места во НУЦК „Антон Панов“ – Струмица  Бр. 01-194/1 од 04.09.2020 год.
	Посебни услови- Средно гимназија;
Основната нето плата за работното место изнесува 42.443 денари 
Кандидатите кон пријавата треба да приложат:
 - Уверение за државјанство 
- Диплома за завршено образование 
- Потврда дека не му е изречена казна забрана за вршење професија, дејност или должност (не постара од 6 месеци) 
- Лекарско уверение за општа здравствена состојба на кандидатот (не постаро од 6 месеци)

Јавниот оглас трае 15 (петнаесет) дена од денот на објавување во дневниот печат. 
Постапката за селекција за вработувањето се состои од административна селекција за проверка на веродостојноста на доставените податоци и доказите доставени на јавниот оглас.
Сите документи треба да бидат доставени во оригинал или преписи заверени на нотар.

Пријавата за јавниот оглас може да се подигне од архивата на НУЦК Антон Панов – Струмица или да се симне од интернет страната www.antonpanov.mk

	Кандидатите кои успешно ја поминале постапката на веродостојноста на докази имаат право да продолжат на интервју и ќе бидат контактирани за местото, времето, начинот и датумот на одржување на интервјуто.

	Пријавите со потребните документи да се достават до архивата на НУЦК Антон Панов - Струмица секој работен ден или по пошта на адреса: НУЦК Антон Панов - Струмица, на адреса Плоштад  Гоце Делчев без број 2400 Струмица. 
Некомплетно или ненавремено поднесени документи нема да се разгледуваат.


в.д. Директор
Драган Маџиров
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